

Казак добровольческого отряда "Кубань" (БАРС-11) Константин Долинский пал смертью храбрых 20 августа 2023 года при выполнении боевых задач на Запорожском направлении. Он был посмертно представлен к ордену Мужества. В расположение казачьего добровольческого отряда "Кубань" (БАРС-11) он прибыл 28 июля и на второй день выдвинулся на передовую, сообщает ИА KrasnodarMedia со ссылкой на пресс-службу Кубанского казачьего войска.

— Константину и еще троим молодым бойцам предложили немного подучиться в расположении воинской части, получить больше опыта. Но еще вчерашний юноша подошел ко мне и уже как настоящий мужчина, без тени сомнений, попросил отправить его на передовую, — вспоминает заместитель командира казачьего добровольческого отряда "Кубань" (БАРС-11) Набат.

Константин Долинский родился 20 октября 1999 года в городе Приозерске Республики Казахстан. Окончил 11 классов средней общеобразовательной школы № 3 имени генерал-лейтенанта С.Д. Дорохова. На передовой юноша проявлял себя как настоящий герой, эвакуировал раненых товарищей из-под тяжелого артиллерийского

Долинский Константин (? - 30.08.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 30.08.2023

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://krasnodarmedia.su/news/1573707/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/31187>